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REQUERIMENTO Nº 324 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno desta Assembleia
(Art. 160), requeiro a Vossa Excelência, que depois de ouvido a Mesa,
sejam solicitadas ao COMANDO DA POLÍCIA MILITAR DO
MARANHÃO - Cel QOPM PEDRO DE JESUS RIBEIRO DOS REIS –
, informações detalhadas a respeito desta egrégia corporação.

Requeiro que sejam enviadas à esta Casa Legislativa respostas aos
seguintes questionamentos:

1 – Qual o quantitativo exato de policiais militares na ativa
atualmente no Maranhão?

2 – Qual o quantitativo exato de cargos em vacância?
3 – Quantos policiais militares exatamente foram para a reserva

no ano de 2019?
PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO

“MANUEL BECKMAN”, em 10 de setembro de 2020. – ADRIANO –
Deputado Estadual - PV

INDICAÇÃO Nº 1101 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior e ao Secretário
Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio Araújo,
solicitando a manutenção da rede elétrica com substituição das lâmpadas a
combustão por fluorescentes ou LED na Rua Dom Pedro II, nº 06,
Comunidade Fervento, Maracanã, São Luís/MA.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1103 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao
Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino solicitando a pavimentação
asfáltica nas vias do bairro Tibiri, zona rural de São Luís/MA.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1104 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao Secretário
Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio Araújo, ao
Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento Urbano, o Sr.

Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto, ao Presidente da
Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão, o Sr. André
dos Santos Paula e ao Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino,
solicitando serviços de esgotamento sanitário e recapeamento asfáltico na
Rua da Vitória, 38, Vila São Luís, São Luís - Maranhão / 65082-541.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1105 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao Secretário
Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio Araújo, ao
Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento Urbano, o Sr.
Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto, ao Presidente da
Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão, o Sr. André
dos Santos Paula e ao Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino,
solicitando serviços de drenagem e recapeamento asfáltico na Rua Siqueira
Campos, Vila Luizão, São Luís - Maranhão / 65068-593.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1106 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao
Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino solicitando a pavimentação
asfáltica nas seguintes vias do bairro Itapera-Maracanã, São Luís/MA:

A) RUA BELO HORIZONTE:
B) RUA IVASALDANHA:
C) RUA BELA VISTA:
D) RUA IPIRANGA:
E) RUA RENASCENÇA:
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1107 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao



SEGUNDA-FEIRA, 14 DE SETEMBRO DE 2020                                                                           DIÁRIO DA ASSEMBLEIA4
Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino solicitando a pavimentação
asfáltica nas seguintes vias:

a) Travessa 08, via que dá acesso à Avenida Joaquim Mochel,
Cohatrac IV:

b) Avenida Joaquim Mochel, Cohatrac IV, São Luís/MA:
c) Avenida 4, lado direito de quem entra na Chácara Itapiracó:
d) Avenida 4, lado esquerdo de quem tá entrando na Chácara

Itapiracó:
e) Beco (Travessa Oito) sentido saída para avenida Joaquim

Mochel, Cohatrac IV:
f) Alameda 20 de junho:
g) Cruzamento entre avenida 3, rua Três e alameda 20 de junho:
h) Avenida 3:
i) Rua 3:
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1114 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois de ouvida a
Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador Flávio
Dino, solicitando a adoção de providências no sentido de incluir no projeto
de lei orçamentária a ser encaminhado para apreciação desta Casa Legislativa,
dotações objetivando a recuperação da MA 040 no trecho Timon-Matões,
bem como a construção de pontes de concreto em substituição as pontes
de madeiras existentes ao longo da referida rodovia.

A MA-040 é de grande importância para o escoamento da produção
agrícola, bem como de produtos de cerâmica da região infelizmente, o
péssimo estado de conservação da mesma tem ocasionado inúmeros
problemas e prejuízos aos seus usuários.

Em decorrência dessa situação as Câmaras Municipais de Timon,
Matões e Parnarama se uniram e formaram a Frente Parlamentar em Defesa
da MA 040 na luta pelo asfaltamento e construção de pontes, tendo em
vista que a mesma nunca foi totalmente pavimentada.

Desta forma, queremos também participar desse movimento no
sentido do asfaltamento da MA 040 e nesse sentido contamos com o
apoio do ilustre Governador Flávio Dino no atendimento da nossa
reivindicação.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 26 de agosto de 2020. - Professora
SOCORRO WAQUIM - Deputada Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1115 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Presidente da Companhia de Saneamento Ambiental do
Maranhão, o Sr. André dos Santos Paula e ao Governador do Estado,
o Sr. Flávio Dino, solicitando a construção de galerias e tubulação interna
de esgoto solucionando, assim, o problema do córrego a céu aberto localizado
na Travessa Kennedy, 60, Fátima, São Luís - Maranhão / 65031-010.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1116 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Prefeito de São José de Ribamar, o Sr. José Eudes Sampaio
Nunes, Secretário Municipal de Obras, Habitação, Serviços Públicos
e Urbanismo, o Sr. Isau Alves Angelim Filho, ao Secretário de Estado
das Cidades e Desenvolvimento Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de
Carvalho Reis Neto e ao Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino,
solicitando serviços de pavimentação asfáltica nas Ruas 18 e 33, além do
ponto final dos ônibus do bairro Villágio do Cohatrac V, no município de
São José de Ribamar /MA.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1117 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Prefeito de São José de Ribamar, o Sr. José Eudes Sampaio
Nunes, Secretário Municipal de Obras, Habitação, Serviços Públicos
e Urbanismo, o Sr. Isau Alves Angelim Filho, ao Secretário de Estado
das Cidades e Desenvolvimento Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de
Carvalho Reis Neto e ao Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino,
solicitando serviços de construção de uma praça na Rua 18, Villágio do
Cohatrac V, São Luís/MA, CEP: 65110-000.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1118 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao
Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino solicitando a pavimentação
asfáltica na Travessa Marcílio Dias, 5, Lira, Centro de São Luís/MA.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.
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INDICAÇÃO Nº 1119 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao
Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino solicitando a pavimentação
asfáltica nas vias do bairro Cohafuma, nesta cidade, tendo em vista que, de
acordo com relatos dos moradores, quase todas as ruas do bairro estão
com buracos prejudicando a trafegabilidade do local.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1120 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Secretário Estadual de Infraestrutura, o Sr. Clayton Noleto e ao
Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino solicitando a pavimentação
asfáltica da MA 308, trecho que interliga Pinheiro a Mirinzal.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1121 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Presidente da Companhia de Saneamento Ambiental do
Maranhão, o Sr. André dos Santos Paula e ao Governador do Estado,
o Sr. Flávio Dino, solicitando a construção de galerias e tubulação interna
de esgoto solucionando, assim, o problema do esgoto a céu aberto localizado
na Rua Cobalto, bairro Coroado, nesta cidade.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1122 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Presidente da Companhia de Saneamento Ambiental do
Maranhão, o Sr. André dos Santos Paula e ao Governador do Estado,
o Sr. Flávio Dino, solicitando a construção de galerias e tubulação interna
de esgoto solucionando, assim, o problema do esgoto a céu aberto localizado

na Rua Saturno, 23, Quadra 29, Coroado, São Luís - Maranhão / 65042-
320, nesta cidade.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1123 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao Secretário
Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio Araújo, ao
Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento Urbano, o Sr.
Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto, ao Presidente da
Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão, o Sr. André
dos Santos Paula e ao Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino,
solicitando serviços de esgotamento sanitário e recapeamento asfáltico
nas seguintes vias do bairro Vila Brasil, nesta cidade:

a) Rua 25 de fevereiro:
b) Travessa São José:
c) Rua Tomé de Souza:
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1124 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
à Prefeita de Paço do Lumiar, a Sra. Maria Paula Azevedo Desterro,
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Urbanismo, o Sr.
Walburg Ribeiro Gonçalves Neto, ao Secretário de Estado das Cidades
e Desenvolvimento, o Sr. Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis
Neto e ao Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino, solicitando serviços
de pavimentação asfáltica nas vias do Residencial Cidade Verde I, Paço do
Lumiar/MA.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1125 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao
Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino, solicitando a pavimentação
asfáltica na Travessa localizada entre a rua do arame e a rua um, no bairro
do Recanto Verde, nesta cidade.
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SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1126 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edivaldo Holanda Júnior, Secretário
Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio Araújo, ao
Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento Urbano, o Sr.
Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao Governador do Estado,
o Sr. Flávio Dino, solicitando serviços de construção de uma praça na
Rua 21, Alterosa, Calhau, nesta cidade.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1127 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa,
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente
seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edvaldo Holanda Junior, ao
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao
Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino, solicitando a pavimentação
asfáltica na Rua Projetada III, Qd 06, Unidade 101, Cidade Operária, nesta
cidade.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 10 de setembro de 2020. - DUARTE
JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1128   /2020

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento,
requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado
ofício ao Governador do Estado, Dr. Flavio Dino, solicitando ao Secretário
de Estado da Saúde, Dr. Carlos Lula, a aquisição e instalação de uma UTI
Neonatal no Hospital Municipal Materno Infantil Nossa Senhora das
Mercês, no município de Pinheiro - MA.

Essa indicação é muito importante por se tratar de um serviço que
irá atender toda a região da Baixada Maranhense, posto que o Hospital
Municipal atende dezenas municípios da região com expressiva quantidade
de partos, sendo de extrema relevância a instalação de uma UTI Neonatal.

O atendimento a esse pleito dará suporte ainda ao Programa
“Alô bebê”, que propõe o acompanhamento das gestantes por todo o
período gestacional, principalmente aquelas em gestação de risco e
oriundas de família vulneráveis.

Esse pedido visa a preservação da vida e segurança dos recém-
nascidos que muitas vezes precisam se deslocar às pressas para outros

centros de tratamento em São Luís, capital do Estado, por falta de estrutura
em nossa região, retardando assim o tratamento, elevando os custos
financeiros ou levando crianças ao óbito. Desta forma, é importante
mencionar a relevância da UTI Neonatal pois buscam promover uma
boa qualidade de vida para a criança, criando um ambiente protegido
para fortalecer seu organismo, ampliando assim o potencial de crescimento
saudável.

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel
Beckman”. São Luís, 11 de fevereiro de 2020 – Dra. Thaíza Hortegal -
Deputada Estadual - PP

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O
SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA
PRESENTE INDICAÇÃO.

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 428/2020

Designa a Comissão Permanente de Licitação, os
pregoeiros e equipe de apoio da Assembleia
Legislativa do Estado do Maranhão.

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere o
art. 12 do Regimento Interno e em cumprimento à Lei nº 8.666/1993,

R E S O L V E:
Art. 1° Designar a Comissão Permanente de Licitação para este

Poder, constituída pelos Membros André Luis Pinto Maia, cargo de
Presidente da Comissão Permanente de Licitação, matrícula nº 1646744;
Arthur Baldez Silva, cargo Chefe de Gabinete, matrícula nº 1644632,
Fernando Filipe Santos Marques, cargo de Assistente Legislativo, matrícula
nº 1639665, Gabriel Manzano Dias Marques, cargo de Assistente
Legislativo, matrícula 1639715,  Lincoln Christian Noleto Costa, Auxiliar
Legislativo Operacional, matrícula nº 1630086 e Anne Grasielle Campos
Santos Memória, cargo Assessora, matrícula nº 1650593 para, sob a
Presidência do primeiro, processar e julgar as licitações, assim como praticar
todos os atos decorrentes do procedimento licitatório até a adjudicação do
objeto licitado aos vencedores, e promover inscrição, alteração e
cancelamento em registro cadastral, na forma do artigo 51 da Lei nº 8.666,
de 21 de junho de 1993, com investidura de 01 (um) ano.

Art. 2º Nas faltas ou impedimentos do Presidente da Comissão
designado no art. 1º, as atribuições sob sua responsabilidade serão
desempenhadas pelo servidor Arthur Baldez Silva, cargo Chefe de Gabinete,
matrícula nº 1644632.

Art. 3º Nas faltas ou impedimentos do Presidente da Comissão
designado no art. 1º, e do seu substituto designado no art. 2º, as atribuições
sob as responsabilidades dos mesmos serão desempenhadas pelo servidor
Lincoln Christian Noleto Costa, Auxiliar Legislativo Operacional, matrícula
nº 1630086

Art. 4º Designar como Suplentes da Comissão os servidores
Alexandre Henrique Pereira da Silva, Chefe Assessoria Legislativa,
matrícula nº 1644228, matrícula nº 2402, Sheila Maria Tenório de Britto,
cargo Secretário Executivo, matrícula nº 1411438

Art. 5º Ficam designados como PREGOEIROS (AS), para
realização das licitações na modalidade PREGÃO PRESENCIAL e
ELETRÔNICO, no âmbito da Assembleia Legislativa do Maranhão, os
servidores abaixo relacionados:

a) André Luís Pinto Maia;
b) Arthur Baldez Silva;
c) Gabriel Manzano Dias Marques;
d) Lincoln Christian Noleto Costa;
e) Anne Grasielle Campos Santos;
f) Alexandre Henrique Pereira da Silva;
g) Fábio Alex Dias.
I – Para cada processo licitatório será definido pelo presidente da

comissão de licitação, um dos servidores designados no caput do artigo 5º
, para condução do certame;
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II – Nas hipóteses de ausência ou impedimento de um dos

Pregoeiros (as) nos processos licitatórios em que estiverem designados,
será realizada a substituição por outro Pregoeiro (a), designado no caput
do artigo 3º.

Art. 6º - Ficam designados como membros da equipe de apoio,
para acompanhar aos referidos Pregoeiros (as) na condução da licitação, os
servidores abaixo relacionados:

a) Camila Correia Lima de Mesquita;
b) Teresa Angélica Batista Assunção Machado;
c) Viviane das Graças Viegas Nunes;
d) Sheila Maria Tenório de Brito.
Parágrafo único - Cada Pregoeiro (a) deverá, necessariamente,

conduzir os certames acompanhados de uma equipe de apoio.
Art. 5º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação,

devendo os seus efeitos retroagirem a 03 de setembro de 2020.
Art. 6º Revogam-se as disposições em contrário.
Deputado Othelino Neto - Presidente. Deputado Glalbert Cutrim

- 1º Vice-Presidente. Deputada Andreia Rezende - 1º. Secretária. Deputada
Detinha - 2º Vice-Presidente. Deputada Cleide Coutinho - 2º Secretária.
Deputada Thaíza Hortegal - 3º Vice-Presidente. Deputado Pará Figueiredo
- 3º Secretário.

AVISO DE ADIAMENTO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2020-CPL/AL PROCESSO

ADMINISTRATIVO Nº 4786/2018-AL

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
MARANHÃO, por meio do Pregoeiro, Gabriel Manzano Dias Marques,
com fulcro no Pregão Eletrônico n° 013/2020- CPL/ALEMA, com objeto
de contratação de empresa especializada para prestação de serviços de
manutenção preventiva, corretiva e chamadas de emergência para Plataforma
Elevatória”, torna público para conhecimento dos interessados que adiará
a sessão de licitação respectiva, anteriormente marcada para às 09:30
horas do dia 13 de setembro de 2020, em virtude de reformulação do edital.
A nova data da realização será no dia 28 de setembro às 09:00h, pelo sitio
www.comprasnet.gov.br. São Luís, 10 de setembro de 2020. Gabriel
Manzano Dias Marques. Pregoeiro

ADITIVO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

RESENHA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO
CONTRATO N.º 013/2019-AL. PARTES: ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO MARANHÃO e UNIHOSP SERVIÇOS DE SAUDE
EIRELI. OBJETO: Prorrogação do presente contrato em 12 (doze) meses,
com início em 06 de abril de 2020 e término em 05 de abril de 2021.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:  Unidade Gestora: 010101–
Assembleia Legislativa; Gestão: 00001 – Gestão Geral; Função: 01 –
Legislativa; Subfunção: 0302 – Assistência Hospitalar e Ambulatorial;
Programa: 0411 – Apoio Administrativo; Natureza de Despesas:
33.90.39.50 – Serviços Médicos Hospitalares Odontológicos e
Laboratoriais; Ação: 4931 – Assistência Suplementar de Saúde - ALEMA;
Subação: 000006 - Assistência Suplementar de Saúde no Estado do
Maranhão (ASSISTSAUDE); Fonte de Recurso: 0.1.01.000000 – Recursos
Ordinários – Tesouro; Histórico: Objeto: Despesas com plano de saúde de
servidores; Informações Complementares: 2/9 meses para o novo ciclo.
NOTA DE EMPENHO: Para fazer face ao objeto deste Termo Aditivo no
corrente exercício, foi emitida pela ALEMA a Nota de Empenho n.º
2020NE000782, em 03/04/2020 no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos
mil reais) à conta da dotação acima especificada. BASE LEGAL:  Lei nº
8.666/93 e Processo Administrativo nº 0091/2020-AL. DATA DA
ASSINATURA: 03/04/2020. ASSINATURA:  CONTRATANTE -
Assembleia Legislativa do Maranhão - Deputado Othelino Nova Alves
Neto – Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão e
CONTRATADA – UNIHOSP SERVIÇOS DE SAUDE EIRELI, CNPJ
nº 04.083.773/0001-30. São Luís–MA, 14 de setembro de 2020. Tarcísio
Almeida Araújo - Procurador – Geral
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